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1. Uvod 
 
 Poslednjih nekoliko godina, Internet je doživeo veliku ekspanziju. Internet 
je najnovije i s mnogih gledišta najmoćnije sredstvo komunikacija. Njegov je 
uticaj na pojedinca, narode i međunarodnu zajednicu ogroman i raste iz dana u 
dan. Internet ima mnoge pozitivne primene i dobre strane, no njegovim se 
neprimerenim korišćenjem može počiniti i mnogo štete. Hoće li se koristiti za 
dobro ili na štetu zavisi će u velikoj meri o pristupu. 
 Ne postoji samo dobra ili samo loša tehnologija. U najvećem broju 
slučajeva, Internet se koristi za poslovanje, zabavu ili edukaciju, ali jednako 
nudi i neslućene mogućnosti za distribuiranje nelegalnog materijala ili 
sprovođenje nelegalnih aktivnosti.  
 Širenje Interneta pokreće brojna etička pitanja kao što su pravo na 
privatnost, tajnost, sigurnost i poverljivost podataka, pravo na intelektualno 
vlasništvo i autorska prava, zatim pitanja pornografije, web stranica koje potiču 
mržnju, širenje glasina i kleveta i mnoga druga. 
 Internet je, neformalan, te na njemu ne postoje zakoni. Postoje samo 
preporuke koje zvanično nemaju obavezujuću ulogu, ali u praksi ih se svi u 
manjoj ili većoj meri pridržavaju.  
 Ove preporuke su distribuirane u obliku RFC dokumenata, no njih ima 
mnogo i pokrivaju sve aspekte Interneta počev od najosnovnije tehničke 
dokumentacije, pa do kodeksa ponašanja.  
 RFC1855 - Netiquete Guidelines, predstavlja dokument koji navodi 
pravila pristojnog ponašanja na Internetu, koji je nastao u vreme samoregulacije, 
kada je bilo dovoljno apelovati na svest korisnika Interneta. 

Sve je više ljudi koji slobodu koju u svakom pogledu pruža Internet 
pogrešno tumače. Oni Internet servise koriste na taj način da nanose štetu, kako 
drugim pojedincima tako i firmama i raznim organizacijama. 
 U ovom seminarskom radu ću se osvrnuti, (pored širenja računarskih 
virusa), na dva najmasovnija vida zloupotrebe Interneta: 

- Zloupotreba  Interneta od strane zaposlenih i 
- “Bombardovanje” SPAM e-mail porukama.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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